



Za ideálních sněhových podmínek zde činí celková délka upravovaných stop téměř 25 km

Slavkovský les ze severu

Text a foto: Ladislav Zoubek

Ostrov zeleně a klidu nabízí území CHKO Slavkovský les, dnes minimálně osídlená vyvýšenina s nadmořskou výškou mezi šesti sty a devíti sty metry.

Od řeky Ohře se svahy prudce zvedají vzhůru. Ze Sokolova se autem po necelých 10 km jízdy dostanete do osad Kamenice a Lobzy, které patří katastrálně k městu Březová. A právě město Březová už řadu let financuje víkendovou úpravu běžeckých stop v této severní části Slavkovského lesa. Sněhové podmínky jsou během posledních zim trochu jako na houpačce, ale o sněžný skútr a úpravu stop se stará běžkař tělem i duší. Pokud je sněhová pokrývka dostatečně vysoká, stopy se zpravidla upravují v sobotu a v neděli brzo ráno.



Nástupní místo s parkovištěm v osadě Lobzy



Provozovatelem Ski Březová je město Březová

Základní okruh měří 10 km, z něho však odbočuje dalších šest kratších. Celková délka upravovaných stop za ideálních sněhových podmínek je téměř 25 km.

Průběhy tras nabízí rychlou i pomalou jízdu v terénu s malým převýšením, podobně jako kratší úseky pro sjezd, možnost vybrat si okruhy mimo les, případně kombinovat volný terén pastvin s cestami pod stromy. Za pěkného počasí tady potkávám spoustu známých tváří z Březové a okolí Sokolova, rodiče s dětmi, mladší i starší ročníky amatérů i sportovce,

ale nikdy tady není tlačence jako v krušnohorských stopách. Musím dodat, že za úpravou stop nejsou jen peníze, ale především práce „našeho Václava“, nadšence pro bílou stopu, který je vždy ochoten vstát za svítání a připravit nám stopy pro víkendové lyžování.

Důležité informace

Parkovací kapacity přímo u nástupu do stop v Lobzech a v Kamenici jsou omezené. V Lobzech je odstavná plocha hned u silnice, v Kamenici na konci obce u lesa. Na silnici z Březové je potřeba počítat

s horší sjízdností a někdy i zledovatělymi úseky. K občerstvení je tu jen pěkná příroda a čistý vzduch, vše ostatní si vezme v batůžku. Lyžařské značení není instalováno, ale dobře poslouží níže uvedená aplikace a mapka, kterou je možné si stáhnout a vytisknout.

i Info

Webová stránka Ski Březová s mapkou ke stažení: <http://ski-brezova.cz/>, odkaz na Mapy.cz: <https://mapy.cz/s/2ImYy>

